

Rzeszów, 21.10.2019 r.

Pytania do zapytania ofertowego nr 05/19/PNS

Pytanie 1:

W treści zapytania ofertowego w części III: Opis przedmiotu zamówienia. W punkcie drugim wskazują Państwo, że wykonawca musi zapewnić salę szkoleniową. Czy wykonawca musi zapewnić tylko salę szkoleniową do zajęć teoretycznych czy także spawalnię do przeprowadzenia części praktycznej szkolenia? Czy dysponujecie Państwo własną spawalnią?

Odpowiedź:

Wykonawca musi zapewnić salę szkoleniową do przeprowadzenia zarówno zajęć teoretycznych jak i praktycznych. Zamawiający nie dysponuje spawalnią.

Pytanie 2:

W części V: Miejsce realizacji zamówienia, informujecie Państwo że miejscowość w której zostanie przeprowadzone szkolenie, zostanie wskazana przez zamawiającego na minimum 2 dni przed rozpoczęciem szkolenia. Z czym wiąże się wskazanie przez Państwa konkretnej miejscowości? Tak krótki termin (2 dni) wskazania miejsca szkolenia znacząco utrudnia organizację szkolenia i cały proces logistyczny.

Odpowiedź:

Wskazanie konkretnej miejscowości uzależnione jest od Uczestników. Uczestnikami Projektu są osoby, które nie są z Rzeszowa tylko z okolic, a także zgodnie z założeniami projektu z miast tracących funkcje społeczno-gospodarcze np. Przeworsk, Jasło. W zapytaniu jest zapis, że miejscowość zostanie podana na minimum 2 dni przed rozpoczęciem szkolenia, co oznacza, że może ona zostać podana wcześniej. Wskazany termin określenia miejscowości szkolenia wynika również z krótkiego terminu realizacji umowy.

WICEPREZES ZARZĄDU

Daqmara Lech

 **STAWIL Sp. z o.o.**
ul. Langiewicza 29, 35-021 Rzeszów
NIP: 8133647874 • KRS: 0000383917
REGON: 180674180 • www.stawil.pl

BIURO PROJEKTU:

STAWIL Sp. z o.o.
ul. Langiewicza 29, 35-021 Rzeszów

pracujemynasukces@stawil.pl | pracujemynasukces.stawil.pl

Pracujemy na
sukces zawodowy

